ПРЯВД

Тема дня

Общественно-политическая газета 6+ Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда 26 декабря 2012 года №103 (9648)

Решая проблемы, мы двигались вперёд

В пятницу, 21 декабря, в Малом зале администра- медицинских работников, ции района состоялась встреча представителей средств массовой информации с главой района Леонидом Сауковым. В разговоре приняли участие директор Информационно-издательского центра, главный редактор газеты «Знамя правды» Елена Мусина, редактор радиопрограммы «Бригантина» Светлана Кузембаева, исполняющий обязанности редактора телеканала «Упоровское время» Илья Липухин, заведующий социально-политическим отделом газеты «Знамя правды» Людмила Ивлева. В роли ведущей выступила пресс-секретарь главы Анжела Зыкова.

Встреча была посвящена итогам и перспективам социально-экономического развития района.

В течение трёх прошедших лет Леонид Николаевич подводил итоги уходящего года в формате прессконференции. На этот раз было решено пригласить к диалогу не только журналистов, но и жителей района. В течение недели упоровцы смогли задать свои вопросы главе по телефону или отправить по электронной почте. Всего поступило более двух десятков вопросов, на которые глава района и ответил.

Анжела ЗЫКОВА:

ственный прирост насе-Николаевич, как обстоят дела с демографической ситуацией в нынешнем году?

Действительно, де-- Один из основных мографическая ситуация показателей развития — это некий показатель территории – это есте- развития территории. По данным ЗАГСа на первое ления. В 2011 году в на- декабря уровень рождаешем районе он составил мости превышает уровень девять человек. Леонид смертности на одиннадцать человек. Но это ещё не окончательные цифры, декабрь внесёт свои

в последний месяц уходящего года на свет должны были появиться ещё несколько малышей. Но точно могу сказать, что за прошедшие одиннадцать месяцев родилось на два ребёнка больше, чем за этот же период прошлого года. Кроме того, средняя продолжительность жизни как у женщин, так и у мужчин увеличилась на два года. Это тоже показатель стабильности жизни района.

Анжела ЗЫКОВА:

– 2012 год для района юбилейный. Жители Суерского сельского поселения в связи с этим интересуются, были ли производственные рекорды?

В целом в каждой отрасли есть показатели, превышающие прошлогодние. А если говорить об абсолютном рекорде по развитию района, то он выражается в цифре внутреннего валового продукта. Если в прошлом году произвели продукции на четыре миллиарда шестьсот миллионов рублей, то нынче коррективы. По данным эта цифра подбирается



По прогнозам экономистов будет четыре миллиарда девятьсот восемьдесят

миллионов рублей. Илья ЛИПУХИН:

Упоровский район является лидером в сельскохозяйственной ем России в ВТО нашим отрасли. Мы научились производителям многих выращивать хорошие отраслей, в том числе и урожаи зерновых, кар- сельскохозотрасли, при-

ближе к пяти миллиардам. тофеля и овощей, произ- ходится конкурировать водить элитные семена, получать высокие надои. Планируется ли в ближайшее время наладить в районе переработку сельхозпродукции?

- В связи с вступлени-

с коллегами ближнего и дальнего зарубежья. Жизнь заставляет заниматься более серьёзно глубокой переработкой сырья. Запланированное ранее строительство в районе завода по переработке картофеля и овощей остаётся в силе.

(Продолжение на 2 стр.)

Фоторепортаж

И в зимнюю стужу с ярмаркой дружим



22 декабря в центре Упорово состоялась традиционная предновогодняя ярмарка. Острой необходимости в проведении подобных мероприятий уже нет. Все необходимые товары можно с лёгкостью купить в любом магазине. Но традиция есть традиция, ведь на торжище не только покупают и продают всевозможную продукцию, это, в первую очередь, большой всенародный праздник, который проходит с песнями, частушками и весёлыми народными танцами. В этом году погода не спешила в нынешнюю по-настоящему сибирскую стужу особый порадовать нас теплом, температура не поднималась выше отметки в 30 градусов, что заметно сказалось на количестве покупателей. Также из-за холода отсутствовала культурно-развлекательная программа, пришлось ограничиться только музыкальным сопровождением. Тем не менее торг шёл. На площади продавали свежее мясо в различном виде, а также гусей и кур. Довольно бойко торговали мёдом в лавочке Юрия Рудакова. В этот раз на предновогодней ярмарке большая часть торговых рядов, вся парковочная площадка возле детского сада, была занята продажей зимних вещей, на которые



спрос. Торговали валенками, пуховыми варежками, шерстяными носками, меховыми изделиями, шалями, дублёнками и многим другим. Небывалый ажиотаж наблюдался на ёлочном базаре. Трактор лесничества не успевал подвозить полные телеги лесных красавиц. Все праздничные деревья раскупались за считанные минуты. Пусть в этом году погода помешала празднику, но всё же упоровцы смогли приобрести нужные товары в дом и на новогодний стол.

Илья ЛИПУХИН. Фото Сергея НОВИКОВА.

- *НОВОСТИ* – в несколько строк

Оставайтесь с нами!

Заканчивается подписка на газету «Знамя правды» на первое полугодие 2013 года. Просьба ко всем, кто ещё

не успел подписаться на нашу газету, прийти в ближайшее к вам почтовое отделение и заполнить бланк. Стоимость

дного комплекта на шесть месяцев 246

рублей 36 копеек, на три – 123 рубля

18 копеек и на один месяц – 41 рубль 6

копеек. Подписной индекс 54355.

💠 НАШИ ДЕТИ ТАЛАНТЛИВЫ ВО ВСЁМ 🔷ЛУЧ-ШЕГО ЧИТАТЕЛЯ ГОДА УЗНАЕМ 30 ДЕКАБРЯ ♦ БЕЗОПАСНО ЗДЕСЬ С ТЕХ ПОР, КАК ПОЯВИЛ-СЯ СВЕТОФОР

С 17 по 21 декабря 2012 года в Ребячьей республике в областном фестивале творчества детей с ограниченными возможностями «Будущее для всех» участвовали ребята, ставшие победителями в районном этапе фестиваля.

По итогам областного фестиваля диплом 1 степени получил Николай Василинец (с. Упорово) в номинации «Хореографическое искусство», диплом 2 степени был вручён Соне Травниковой (с. Емуртла) в номинации «Вокал», специальный приз вручён Сании Есингалиевой (с. Масали) за технику исполнения в номинации «Изобразительное искусство и декоративно-прикладное творчество». За участие в фестивале дети получили денежные призы, а также подарки и сувениры

В течение недели в «Ребячке» для детей работали различные кружки, студии, тренажёрный зал, а в конце недели была организована новогодняя ёлка с подарками от Деда Мороза.

Всех читающих жителей нашего села ждут на конкурсе «Лучший читатель года» 30 декабря в районной библиотеке. Награждение пройдёт по восьми номинациям: «Книжный однолюб», «Читатель-эрудит», «Самый быстрый книгочит», «Книжный гурман», «Самый щедрый даритель книг», «Лучший молодой читатель», «Преданный читатель», «Библиотечный «завсегдатай». Победителей ждут благодарственные письма и небольшой сюрприз от библиотекарей.

Не так давно на перекрёстке улиц Володарского и Механизаторов в целях обеспечения безопасности дорожного движения, учитывая, что данный участок дороги является очагом аварийности, был установлен светофорный объект. Это позволяет разделить потоки транзитного транспорта, проходящего по областной дороге с выходом на Курганскую область и Армизонский район.

Телефон рубрики: 3-12-75.

Тема дня

Решая проблемы, мы двигались вперёд

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Самым крупным сельхозпроизводителем в районе остаётся агрофирма «КРиММ», которая имеет оборудование по фасовке и упаковке своей продукции. Это единственное предприятие в области, которое выпускает такую продукцию, как мытый картофель. Агрофирма приобрела оборудование для чистки и резки круглого картофеля и свёклы. Любая хозяйка сможет купить в магазине в вакуумной упаковке нарезанные овощи, прийти домой, выложить в посуду и приготовить.

Мы капустно-овощной район, но, к сожалению, приобретаем в магазинах маринованную капусту, привезённую из Екатеринбурга. Поэтому необходику своих овощей.

У нас есть зерно с хорошей клейковиной, есть возможности, есть люди. Поэтому перед ведущими фирмами «Круиз» и «РИФ» ставится задача кратно увеличить объём выпускаемой хлебной продукции.

В процессе проведённых встреч с предпринимателями на территориях сельских поселений, выявляются инициативные люди, готовые внести свой вклад в развитие района. Например, ИП Дубров из с. Пятково будет выпускать торты.

занимается кооператив «Усадьба», который выпускает девятнадцать наименований мясной продукции. В их планах приобрести дополнительное оборудование, тогда добавится ещё семь наименований.

Что касается молока и зерна... Чтобы не отстать от других районов, не оказываются официально. быть сырьевым придатком, мало производить продукцию в больших объёмах, необходимо организовать её переработку. На январь-февраль рез Центр занятости за следующего года запланирована серия встреч с получить профессию. руководителями сельхозвопросе АПК «Маяк» V в 2013 году планируется каждой такой встречи связи с участившими-

размещение оборудования находятся три - пять чепо изготовлению рапсового масла. Но нас не столько интересует само масло, сколько рапсовый жмых, идущий на добавки скоту. Сейчас мы его закупаем за пределами области по тем ценам, которые нам диктует производитель.

Людмила ИВЛЕВА:

Президент страны Владимир Путин в своём Послании уделил большое внимание необходимости развития малого и среднего бизнеса как в больших городах, так и в малых поселениях. Об этом же говорил и губернатор Тюменской области Владимир Якушев. А что предпринимается в этом направлении в Упоровском районе? Есть ли перспективы развития предпринимательства?

Тема актуальная. В мо налаживать переработ- современной Европе пятьдесят процентов внутреннего валового продукта занимает малый бизнес. Если взять Упоровский район, то 386 предприятий малого предпринимательства, зарегистрированных официально, производят 15-16 процентов продукции. Считаю, что у нас есть все условия, чтобы поднять малый бизнес на более высокий уровень. В моём графике появилось два часа времени в каждый четверг для приёма предпринимателей по личным вопросам, дабы снять напряжение, решить те вопросы, которые ино-Переработкой мяса гда порождает бюрократический аппарат.

Мы провели три встречи, где вместе с предпринимателями из поселений обсуждали развитие территорий. Хочу привести цифры. Среди всех бытовых услуг в части ремонта обуви, парикмахерских, из четырнадцати поселениий только в четырёх они Есть целый институт возможностей: банковские кредиты, кредиты фонда развития и поддержки предпринимательства. Чесчёт государства можно

На встречах обычно сопредприятий, на которых бираются от 30 до 50 чепредстоит решить, как в ловек. Среди них есть людальнейшем действовать в ди, которые плохо знают этом направлении. Наибо- об условиях поддержки. лее продвинулся в данном Вторая категория – люди боятся, не уверены в кооператива находится своих силах. Наша задача ный газ в помещение для ставим другую задачу - молодые специалисты здоровья, любви, уюта, в разработке проект по - помочь им разобраться, хозяйственных нужд. строительству молочного определиться, показать завода. Также в Пятково возможности. И после газификации района, в более качественно.

ловек, которые подходят и говорят: «Я буду заниматься бизнесом». Например, после встречи в Буньково, где я рассказал, что в районе будет вылелено лополнительно 500 участков для строительства индивидуальных жилых домов и нужно будет большое количество железобетонных колец, ко мне подошёл человек, занимающийся их производством в небольших количествах, и заверил, что при таком раскладе он будет оформлять предпринимательство.

Так что, отвечая на вопрос, хочу сказать, что все условия для развития малого бизнеса в районе

Анжела ЗЫКОВА:

Большая часть вопросов, заданных жителями, касалась сферы ЖКХ, в частности, газификации населённых пунктов. А жители из деревни Лыково просят отрегулировать вопрос с подвозом сжиженного газа. По их словам, в последний раз им газовые баллоны привозили в сентябре. Пенсионеры из Скородума интересуются, имеют ли они право на использование баллонного газа для ведения ЛПХ, если у них есть природный газ?

- Вопрос подвоза сжиженного газа стоять не должен. Он находится в компетенции глав сельских поселений и моего первого заместителя. Им необходимо чётко выстраивать эту работу. Сейчас ситуация изменилась, газ в Лыково есть. Приношу свои извинения за то, что плохо сработали. Есть чёткий график завоза баллонного газа, но наши службы иногда по объективным и необъективным причинам его нарушают.

Что касается вопроса из Скородума, то на него отвечу так: всю работу по поставке природного и баллонного газа мы должны выстраивать на основании договоров. Есть нормативный документ. по которому если есть природный газ в доме, то баллонный не положен. Но можно полписать ломожно провести природ-

территориях требования ужесточились. Сейчас ни один газопровод не строится без проекта.

В нашем районе в настоящее время проекты на газопроводы Емуртлинского, Чернаковского и Пятковского сельских поселений разработаны, Скородумского - находится в разработке. В стадии решения вопрос о выделении средств на строительно-монтажные работы газопровода в Бызово.

Наш район газифицирован на 41 процент. Голубое топливо есть в 23 населённых пунктах. Но нет ни одного села или деревни, где эта проблема решена до конца. Губернатор ставит перед нами задачу – газифицировать населённые пункты, где газ уже есть, полностью.

Елена МУСИНА:

Отношение людей к власти во многом, если не во всём, зависит от того, как решаются социальные вопросы. Расскажите о решении кадровой политики и улучшении материально-технической базы в основных отраслях социальной сферы – здравоохранении и образовании.

- Мы сегодня можем с уверенностью сказать, что решили проблему вакансий в социальной сфере – в образовании и здравоохранении. Сейчас мы уже можем выбирать говор и получить газ по специалистов, хотя ещё одного. Вышедшие из гих людей, на высоком коммерческой цене. А три года назад были рады стен институтов или сред- уровне. Желаю землякам любому. Теперь мы оказывать медицинские требуют определённой благополучия, достатка, Если говорить об общей и педагогические услуги дополнительной подго- тепла!

отраслей социальной сферы, то дополнительно к нашему бюджету в этом году было выделено 180 миллионов рублей, которые ушли на капитальные ремонты Ингалинской школы, Вилоновского детского сада, Емуртлинского Дома культуры, Чернаковского спортзала, стадиона возле спорткомплекса «Ладья»... Сформирована программа развития социальной сферы на 2013 год. Знаем, какие объекты будем ремонтировать, какие строить. И если и на следующий год будет дополнительно нам вырублей или даже больше, то будет очень хорошо.

Светлана КУЗЕМ-БАЕВА:

– Вы уже затронули вопрос обеспеченности кадрами социальной сферы. Но сегодня сельскохозяйственные предприятия тоже испытывают большую потребность в кадрах. Как, на ваш взгляд, можно решить эту проблему. И что сегодня надо сделать, чтобы закрепить молодёжь на селе?

Если сегодня мы спросим сельхозтоваропроизводителей назвать хотя бы одно учебное производства, думаю, них учебных заведений товки. Поэтому у власти Если говорить об улуч- российской, власти об-

ся случаями взрывов на шении материально-тех- ластной есть понимание газопроводах на других нической базы основных этого вопроса и надеюсь, в ближайшее время будут какие-то действия с их стороны в этом отношении. Деньги нужно вкладывать в качественное образование. Ну и вторая часть во-

проса. Чтобы закрепить молодёжь на селе, должен быть комплекс условий: нормальная социальная сфера и рабочие места. У нас в районе имеются территории, где есть все условия в социальном плане. Но нет работы. Например, в Нижнеманае. Есть газ, асфальт, школа, но нет рабочих мест. И там людей не удержать. Нужно зарабатывать деньделять 180 миллионов ги, чтобы жить, растить детей, учить их. В районе средняя зарплата 15,5-16 тыс. рублей. Но в городе она больше двадцати. Поэтому люди будут стремиться в город.

Пользуясь случаем, хочу обратиться ко всем, у кого есть знакомые, которые могут вложить свои деньги в создание рабочих мест в нашем районе, обещаю, мы будем им всячески помогать.

И завершая наш разговор, хочу поздравить упоровцев с наступающим Новым годом! Уходящий год ставил свои задачи, проблемы, решая которые, мы двигались заведение, готовящее вперёд. Одним из ярких компетентных специали- событий уходящего гостов для современного да было празднование 80-летия района, которое что они не назовут ни прошло, по мнению мномирного неба, крепкого

> Людмила ИВЛЕВА. Фото автора.

Что необходимо для перехода на цифровое телевидение?



ФЕДЕРАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА

Для подключения эфирного цифрового телевидения необходимо исполь-

зовать обычную телевизионную антенну дециметрового (ДМВ) диапазона. Антенна может быть либо комнатной. либо наружной. Ее характеристики для каждого абонента индивидуальны и зависят от удалённости от радиотелевизионной станции и, как следствие, уровня принимаемого сигнала.

Для приёма цифрового эфирного телевидения у абонента должен быть цифровой телевизор с тюнером DVB-T2, под-MPEG 4 и поддержкой режима Multiple PLP, либо специальная цифровая при-

ставка к телевизору, так называемый Set Тор Вох, с тюнером DVB-T2

Обращаем ваше внимание, что приёмное пользовательское оборудование для сигнала DVB-T не поддерживает стандарт DVB-T2. Обладателям оборудования первого поколения потребуются дополнительные приемные устройства.

Спрашивали? – Отвечаем!

По всем вопросам, связанным с поддержкой стандарта сжатия видеосигнала ключением к цифровому эфирному телевидению в Тюменской области можно обращаться:

Центр консультационной поддержки: г. Тюмень, ул. Ленина, 2а (торговоофисный центр «Панорама»), тел.: (3452) 56-07-76, 56-07-78, E-mail: ckp-

tmn@rtrn.ru. График работы:

Понедельник-пятница: с 9.00 до 18.00 Суббота: с 9.00 до 15.00.

Выходной: воскресенье.

Единый информационный центр: 8-800-220-20-02 (звонок по России бесплатный).

Информационный портал о цифро**вом телевидении:** www.РТРС.РФ.

О положении на рынке труда Упоровского района за одиннадцать месяцев 2012 года

ления в районе на первое января 2012 г. составила 20 514 человек. Трудовых ресурсов - 11 626 человек, что на 339 меньше, чем на начало 2011 года (данные приведены из баланса трудовых ресурсов администрации Упоровского муниципального района).

Среднесписочная численность занятого населения на крупных и средних предприятиях района за январь – октябрь 2012 года увеличилась по сравнению с прошлым годом на 0,5 процента и составила 3 523 человека. Наибольший удельный вес занятых на крупных и средних предприятиях отмечен в производстве и распределении электроэнергии, газа, воды (64,7процента), в розничной и оптовой торговле (11,8 процента), в государственном управлении и обеспечении военной безопасности тие различных форм собственности (17,6 процента), финансовой деятельности (5,9 процента).

С начала года семь организаций и предприятий сообщили о высвобождении 60 работников, что на 36,8 процента больше показателя прошлого года

В ГАУ ТО ЦЗН Упоровского района в январе – ноябре обратились за содействием в поиске подходящей работы 736 человек, из них 24,3 процента (179 чел.) – работающих по рабочим специальностям, 4,7 процента (35 чел.) – инвалиды, 39,9 процента (294 чел.) – молодые люди в возрасте 16-29 лет, среди которых молодые специалисты.

С начала года при содействии центра занятости трудоустроились 644 человека, из них 153 безработных.

Численность безработных граждан, состоящих на учёте на 1 декабря, - 57 человек, из них 54

чают пособие. Среди безработных по-прежнему велика доля женщин 56,1 процента (32 чел.). Доля молодых безработных (в возрасте 16–29 лет) – 7 процентов (4 чел.). Численность граждан, имеющих высшее и среднее профессиональное образование -12 человек (21 процент).

Уровень регистрируемой безработицы на 1 декабря составляет 0,6 процента (на начало 2012 года – 0,4 процента).

Средняя продолжительность безработицы на конец отчётного периода – 4,3 месяца. Продолжительность безработицы неодинакова у различных социально-демографических групп населения: у безработных женщин она равнялась 4,6 мес., у молодёжи – 3,5 мес., у инвалидов -7 мес.

С января по ноябрь 71 предприяпополняло банк вакансий центра занятости населения. Всего за этот период было подано 889 вакансий, для замещения рабочих профессий – 704. Доля вакансий от общего количества по видам деятельности такова: сельское хозяйство, охота и обрабатывающее производство 2,5 процента, производство и газа и воды – 1,3 процента, строительство – 2 процента, образование - 24,1 процента, здравоохранение и предоставление социальных услуг 4,4 процента и др. Сохраняется на рабочие профессии, их доля в структуре потребности в работниках составила 86,2 процента.

На 20 декабря Центр занятости населения Упоровского района располагает 56 вакансиями, в том

Численность постоянного насе- человека (94,7 процента) полу- числе 18 вакансий по рабочим профессиям. Рабочие места в сельском хозяйстве – 50 процентов.

Коэффициент напряжённости на рынке труда (соотношение зарегистрированных незанятых трудовой деятельностью граждан и вакансий) на конец отчётного периода составил –1.

Средняя заработная плата по вакансиям, заявленным в ГАУ ТО ЦЗН Упоровского района в декабре 2012 г. составила 14 491,61 руб.

На рынке труда района требуются квалифицированные рабочие: электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике, машинист автогрейдера, машинист экскаватора роторного, повар, механизатор, швея, парикмахер, почтальон и др. Среди служащих востребованы вееринарные врачи, зоотехники, фармацевт, врач-терапевт, зубной врач, учитель физики, аккомпаниаторы, культорганизаторы, художественный руководитель и др.

Для сокращения несоответствия профессиональной и квалификационной структуры спроса и предложения рабочей силы в ГАУ ТО ЦЗН Упоровского района широко лесное хозяйство – 23,8 процента, используется профессиональное обучение безработных граждан. На профессиональное обучение направраспределение электроэнергии, лены 25 человек из числа безработных граждан, из них 55,4 процента молодёжь в возрасте 16–29 лет.

В январе – ноябре 2012 года услуги по профориентации, социальной адаптации на рынке труда тенденция преобладания спроса и психологической поддержке были оказаны 461 гражданам, в том числе 118 безработным (25,6 процента), 214 женщинам (46,4 процента).

Татьяна ЕРШОВА, директор Центра занятости населения.

Итоги организации общественных и временных работ для безработных граждан и граждан, ищущих работу в Упоровском районе в 2012 году

В целях снижения напряжённости на рынке труда в Упоровском районе Центром занятости заключено 69 договоров о совместной деятельности по организации общественных работ с предприятиями и организациями района для трудоустройства безработных граждан и граждан, ищущих работу.

Приняли участие в данном мероприятии одиннадцать администраций сельских поселений, двенадцать школ, Упоровский детский сад «Солнышко», АУ «Физкультура и спорт», ООО «Стройбыт», ЗАО «Нива-агро», ООО Агрофирма «КРиММ», два индивидуальных предпринимателя. Всего трудоустроено на общественные работы 118 граждан, в том числе 89 безработных. Основные виды работ, в которых. принимали участие безработные граждане это - благоустройство территорий (48 чел.), подсобные работы на предприятиях и в учреждениях образования (38 чел.), уборка помещений (12 чел.).

По программе для граждан испытывающих трудности в поиске работы Центром занятости заключено 24 договора о совместной деятельности по организации временных работ для людей данной категории. В организации временных работ приняли участие восемь администраций сельских поселений, семь общеобразовательных школ, Упоровская ДЮСШ, ООО ПО «Тобол», один индивидуальный предприниматель. Всего трудоустроено на временные работы 26 человек. Из числа инвалидов – восемь, относящихся к категории одиноких родителей – шесть, многодетных родителей – четверо, несовершеннолетних граждан – трое, а также граждан предпенсионного возраста – пятеро. Активное участие в организации общественных и временных работ приняли администрация Суерского сельского поселения (трудоустроено двенадцать человек), администрация Упоровского сельского поселения (восемь чел.), администрация Ингалинского сельского поселения (шесть чел.). Также хочется отметить глав администраций Липихинского и Крашенининского сельских поселений. трудоустроивших по четыре человека. Благодарим генерального директора ЗАО «Нива-Агро» А.П. Яковлева за содействие в трудоустройстве пятнадцати граждан, а также генерального директора ООО «Стройбыт» В.А. Харалгина – девять граждан.

Искренне поздравляем руководителей предприятий и организаций всех форм собственности с наступающими новогодними и рождественскими праздниками и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество в реализации программ, направленных на снижение напряжённости на рынке труда.

> Майя ЕФИМЦОВА, ведущий инспектор Центра занятости населения.

Профессиональное обучение безработных граждан и незанятого населения в Упоровском районе

Профессиональное обучение безработных граждан и незанятого населения является важным фактором активной политики содействия занятости населения и вносит свой весомый вклад в развитие экономики

Исходя из опыта работы сказать, что численность его изменения; безработных граждан с высоким уровем професимеет тенденцию к сокращению, одновременно растёт уровень безработицы среди лиц, не имеющих профессии, специальности.

Всё это означает, что на рынок труда попадает рабочая сила либо не пользующаяся спросом, либо конкуренции.

Поэтому возрастает роль профессионального образования и переподготовки калров как важнейших факторов формирования нового качества не только рабочей силы, но и экономики в целом. Одним из основных направлений повышения качества рабочей силы является комплексное развитие и совершенствование профессионального обучения (профессиональная подготовка, повышение квалификации и переподготовка).

Профессиональное обучение безработных граждан и незанятого населения является составной частью системы непрерывного образования и вместе с тем имеет свою специфику.

Она обусловлена:

- конъюнктурой рынка службы занятости Упо- труда и необходимостью ровского района, можно гибкого реагирования на

мотивацией клиентов службы занятости к обсиональной квалификации, учению, росту профессионализма, стремлению к поиску работы (доходного занятия):

> - требованиями работодателей к уровню квалификации кадров, их профессиональной компетентности. личным качествам.

не способная выдержать ЦЗН Упоровского райо- наметилась тенденция к и «Е», машинист крана авна по организации профессионального обучения граждан, повторно прибезработных и незанятых граждан за 2010–2012 гг., показал следующее.

Наблюдается снижение численности безработных, направленных на профессиональное обучение. Главная причина этого - сокращение объёмов финансирования данного направления активной политики занятости. Если в 2010 г. из федерального бюджета было выделено на профессиональное обучение 692 443 рубля, то в 2011 г. и 2012 г. – 485 236 и 321 164 рублей соответственно. В 2013 г. согласно контрольному показателю для обучения 24 человек планируется выделить из областного бюджета 301 164 рубля.

метить, что за эти годы альностям. остается высокой эффективность профессионального обучения безработных и незанятых граждан по направлению службы занятости. Об этом свидетельствуют ежегодный рост показателей трудоустройства после обучения (2010 г. - 65 процентов отколичества закончивших обучение, 2011 г. – 67 процентов, 2012 г. – 88 процентов), незначительный уровень отчисленных (в среднем 4 процента от количества направленных на обучение). Кроме того, в 2012 г., по сравнению Анализ работы ГАУ ТО с предыдущими годами, дители категорий «С»,«Д» сокращению количества знанных безработными по завершению обучения.

При направлении на обучение через Центр занятости больше внимания уделяется качеству профессионального отбора кандидатов.

Безработным гражданам, исходя из потребностей рынка труда, требований работодателей, учёта их индивидуальных интересов и профессиональных склонностей, службой занятости предоставляются самые разнообразные образовательные услуги: от профессиональной подготовки (первоначального обучения) до повышения квалификации по различ-

Тем не менее нужно от- ным профессиям и специ-

В 2012 году прошло обучение 1 749 безработных и незанятых граждан Тюменской области по 102 специальностям, в том числе 25 человек - жители Упоровского района по 11 специальностям.

Среди безработных и незанятых граждан, наибольшим спросом пользуются такие специальности, как охранник, электрогазосварщик, парикмахер, маникюрша, повар, пользователь ПЭВМ с изучением 1С: бухгалтерия, продавец продовольственных и непродовольственных товаров, стропальщик, вотомооильного, экскаватора, каменщик.

Следует отметить, что организация профессионального обучения безработных граждан осуществляется под конкретные рабочие места с последующим трудоустройством на договорных условиях с работодателями.

Использование направлений работы позволит значительно поднять уровень профессионального обучения безработных, создать условия для сокращения безработицы в регионе, повысить качество рабочей силы, обеспечить занятость граждан.

Юлия ШЕФЕР, ведущий инспектор Центра занятости населения.

ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения информацию о предоставлении земельных участков:

- примерно в 5 м от нежилого здания по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Свободы, 20 по направлению на северо-запад для строительства подводящего газопровода, ориентировочной площадью 120 кв. м;
- ориентировочной площадью 6 000 кв. м под полигон твёрдых бытовых отходов, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 70 м от жилого дома по адресу: д. Видонова по направлению на восток;
- ориентировочной площадью 1 800 кв. м под полигон твёрдых бытовых отходов, местоположение: примерно в 500 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Маркова, ул. Набережная, 26 по направлению на северо-запад;
- площадью 4 300 кв. м под полигон твёрдых бытовых отходов, местоположение: примерно в 500 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, п. Дубровинский, ул. Лесная, 19 по направлению на восток.

Комитет по имущественным и земельным отноше-

ниям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения информацию о предоставлении земельного участка:

 площадью 3 298 кв. м с кадастровым №72:19:0403002:423 для строительства подъездных путей, местоположение: примерно в 20 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, п. Емуртлинский, ул. Молодёжная, 36 по направлению на север.

Ирину Владимировну КОПНИНУ – с юбилеем!

В преданьи старом говорится: Когда родится человек Звезда на небе загорится, Чтобы светить ему весь век. Так пусть звезда твоя сияет По крайней мере лет до ста, И счастье дом твой озаряет. И чтобы не было в нём зла.

Родители.

Ирину Владимировну КОПНИНУ – с юбилеем!

Мамочка наша родная, Эти нежные строки тебе, Самой милой и самой красивой, В этом мире, на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят Й болезни пройдут стороной, Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили одной, Но и этого было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту.

Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред тобой в неоплатном долгу.

Сын и дочь.

Ирину Владимировну КОПНИНУ – с юбилеем!

Желаю я тебе того, Что в жизни каждому дано -Здоровья, счастья и успеха, Побольше юмора и смеха, Веселья кучу и добра, И жизнь чтоб долгая была

Брат.

Надежду Александровну АНДРЕЕВУ - с юбилеем!

Мы поле жизни перешли с тобой, Мы вместе столько лет живём не зря Работали и спорили с судьбой, Друг другу теплоту души даря Нам было и совсем легко, и трудно, Бедой и счастьем жизнь была полна, Но и сегодня ты, моя супруга, Как молодое деревце стройна

Муж, дети, внуки.

Валентину Фёдоровну ОВЧИННИКОВУ – с юбилеем!

Тебе 60 – с замечательной датой Мы поздравления дарим свои! Добрых вам встреч, впечатлений приятных

В праздник хотим пожелать от души!

Клюкины.

Продаётся **автомобиль ВАЗ-21014**, 2005 года выпуска, цена 147 тыс. руб., г. Заводоуковск. Тел.: 8-950-484-38-88.

Продам **автомобиль «Сузуки Аерио»,** универсал, 2003 года выпуска, цена — 280 тыс. руб., торг. Тел.: 8-952-343-25-84.

Продаётся **автомобиль** «ОКА-111130», 2004 года выпуска, цвет – бордовый, в отличном состоянии. Тел.: 8-908-878-09-57.

Продаётся **автомобиль ВАЗ-2109,** 2001 года выпуска, цена — 110 т. р., торг уместен. Тел.: 8-952-341-66-60 (Сергей).

Продаётся автомобиль ВАЗ-2199, 2002 года выпуска в хорошем состоянии, инжектор, автозапуск, сигнализация, подогрев. Тел.: 8-919-950-89-99.

Продаётся автомобиль «Субару Оутбек», 2000 года выпуска, в хорошем состоянии, газ, бензин. Тел.: 8-904-876-08-90.

Продаётся **автомобиль «Форд Фокус»**, 2001 года выпуска. Тел.: 8-908-876-67-78.

Продам автомобиль «Ниссан Ноут», 2007 года выпуска, механика, пробег – 53 000 км, в отличном состоянии, цена – 370 000 руб. Торг уместен. Тел.: 8-952-349-51-66.

Продаётся «**ГАЗель Фермер»**, 2010 года выпуска, пробег 34 000 км. Тел.: 8-950-496-46-26.

Продаются: новый передний **мост УАЗ; поросята.** Тел.: 8-904-463-39-22.

Продам ноутбук. Тел.: 8-952-345-09-80, 8-909-738-41-94.

Продам недострой. Тел.: 8-952-345-09-80, 8-909-738-41-94.

Продаётся дом в д. Чёрной. Тел.: 8 (34551)2-50-44.

Продаются гуси. Тел.: 8-352-349-36-01.

Продаётся свинина. Тел.: 4-54-52, 8-908-865-07-82

Крупное ЛПХ продаёт свинину. Тел.: 8-961-214-59-80.

Продаются **берёзовые дрова** (швырок и колотые). Тел.: 3-27-68, 8-952-349-38-08.

Продаётся торговый павильон. Тел.: 8-912-999-18-44.

Продам шубу (мутон), р.48-50. Тел.: 8-952-672-15-47.

Продаётся сено (лесное), в стогах. Тел.: 8-950-488-52-34

Продам овец на племя. Тел.: 8-950-494-57-91.

Закуп шкур КРС. Тел.: 8-912-384-96-94

Продам говядину. Тел.: 8-952-670-19-24

Куплю корову. Тел.: 8-952-670-58-68

Куплю **овец, коров, телят, коз** Тел.: 8-904-463-34-47, 8-932-47

Расписание богослужений

с. Упорово, храм «Всех скорбящих Радостьх

29 декабря, суббота: 9.00- крещение 13.00 - собеседование для тех, кто хочет креститься, 16.00 - всенощное бдение.

30 декабря, воскресенье: 8.00 – исповедь. 9.00 – Литургия, панихида.





Памятка потребителям ОАО «ТЭК» по совершению оплаты за потреблённую электроэнергию

Каждый месяц с 15 по 26 число вы снимаете показания с вашего электросчётчика.

Снятые вами показания с вашего электросчётчика и номер вашего лицевого счёта (указанный в квитанции-извещении) вы ежемесячно с 15 до 26 число сообщаете в ОАО «Тюменская энергосбытовая компания». Удобный для вас способ выберите из перечисленных ниже:

- позвонить на многоканальный номер – **8-800-100-56-0**6 (звонок бесплатный);

– написать на электронную почту: Rbank_southmro@ energosales.ru;

внести показания в сервис «Личный кабинет клиента» на официальном сайте OAO «ТЭК» www.tmesk.ru;

- опустить записанные данные с вашего электросчётчика и номер вашего лицевого счёта в ящик для сбора показаний, расположенный по адресу: с. Упорово, ул. Каратаева, 33. Шаг 3.

Получить по почте до 10 числа, следующего за раснётным месяцем, квитанцию-извещение за потреблённую вами электроэнергию от ОАО «Тюменская энергосбытовая компания».

Оплатить указанную в квитанции-извещении сумму:

 в любом отделении Сбербанка, Россельхозбанка, Газпромбанка, ФГУП «Почта России»;

- в разделе «Личный кабинет клиента» на сайте www.

через терминалы Oiwi.

связи со смертью

каровой в связи со смертью

каровой в связи со смертью

У вас остались вопросы? Звоните! Телефон горячей линии: 8-800-333-78-90 (звонок бесплатный).

Соболезнования

Администрация и коллектив МАОУ Буньковская

мамы.

Учащиеся 4 класса МАОУ Буньковская СОШ и

МАМЫ.

Выпускники 2012 года МАОУ Буньковская СОШ

МАМЫ.

Администрация Буньковского сельского поселения, совет ветеранов войны и труда с прискорбием

> **ДЕДЕНЁВ** Михаил Васильевич

извещают о том, что на 88-м году жизни скончался

vчастник Великой Отечественной войны

и их родители выражают искреннее соболезнование учителю начальных классов Ирине Николаевне Ма-

их родители выражают искреннее соболезнование

учителю начальных классов Ирине Николаевне Ма-

СОШ выражает искреннее соболезнование учителю

начальных классов Ирине Николаевне Макаровой в

В магазин «Теремок» требуется продавец непродовольственных товаров. Тел.: 3-31-05.

Снимем жильё в с. Упорово.

Тел.: 8-982-911-51-61,

8-982-912-09-22.

Молодая семья снимет жильё в с. Упорово.

Тел.: 8-952-345-09-80

8-909-738-41-94.

Сдам квартиру в г.Тюмени.

Тел.: 8-922-261-29-00.

Выполним все виды сварочных работ:

Натяжные потолки –

от 260 руб. кв. м.

Тел.: 8-908-870-47-88.

банные печи, отопление, отопление из

полипропилена. Тел.: 8-908-872-46-99

с 10 декабря 2012 по 31 января 2013

К каждой покупке удача в придачу!

Соверши покупку компьютерной техники от 10 000 руб. и ВЫИГРАИ



LED телевизор









Спутниковое телевидение

«Триколор ТВ»,

ремонт ресиверов. Тел.: 8-904-888-60-53

Прогноз погоды с 27.12 по 30.12

 ΠT

снег

- 9... **-**13

СБ

облачно

− 10... **−**12

- 11... - 15 | -9... -13

ул. Чивилева, 1 тел. (34541) 3-31-24

ЧТ

снег

15... -18

−11... **−**13

ночь

день



ясно

- 11... - 13

- 8... **-** 11

Память

28 декабря исполняется четыре года, как трагически погиб в ДТП наш дорогой сын и брат Алексей Викторович Сидоров. Просим всех, кто знал его, дружил с ним, помянуть вместе с нами.

Спи спокойно, любимый, родной. Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим.

Родные



Натяжные потолки. Рассрочка, гарантия. Тел.: 8-929-261-18-18

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ыражаем искреннее соболезнование ролным и близким по поводу смерти

ОЖГИБЕСОВА Анатолия Александровича.

Выражаем искреннее соболезнование Людмиле Алексеевне Будник по поводу смерти отца ГУСЕВА

Алексея Сергеевича. Упоровский районный отдел филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области.

Учредитель газеты – Департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу – цена договорная.

Главный редактор — МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. Редактор — СЕДОВА Татьяна Александровна, тел.: 3-14-27.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31

znamjapravdi@mail.ru

Ответственный секретарь — КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79, зав. отделом сельского хозяйства — ЗЛОБИН Николай Георгиевич, тел.: 3-11-97, зав. социально-политическим отделом — ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, зав. отделом писем — КВАСОВ Сергей Николаевич, тел.: 3-12-60, отдел рекламы — ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, uporovo2012@mail.ru бухгалтерия — тел.: 3-14-03, приёмная — тел.: 3-16-44, радио — 3-17-88.

Издатели: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя правды", 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Знамя правды".

Отпечатан в филиале "Ялуторовская типография" ОАО "ТИД", 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 340 экз. Заказ №2958. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 13.00.